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QCM

QUESTION 1/8 : 

Parmi les affections suivantes, laquelle (lesquelles) est (sont) liée(s) à une infection virale ?

A - Lupus érythémateux

B - Molluscum contagiosum

C - Condylome

D - Toxoplasmose

E - Aspergillose

(Réponse : BC ) 

QUESTION 2/8 : 

Les cellules géantes à corps étranger sont dérivées des :

A - Basophiles

B - Neutrophiles

C - Lymphocytes

D - Macrophages

E - Mastocytes

(Réponse : D ) 

QUESTION 3/8 : 

La contraction du tissu de réparation au cours de la phase de cicatrisation d'une réaction 
inflammatoire est liée à l’action des :

A - Macrophages

B - Lymphocytes

C - Myofibroblastes

D - Cellules géantes multinucléées

E - Fibroblastes

(Réponse : C ) 
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QUESTION 4/8 : 

Parmi les agents suivants, lequel (lesquels) est (sont) susceptible(s) de provoquer une 
réaction inflammatoire ?

A - Médicament

B - Virus

C - Champignons

D - Radiations ionisantes

E - Nécrose tumorale

(Réponse : ABCDE ) 

QUESTION 5/8 : 

Parmi les propositions suivantes, laquelle (lesquelles) s’applique(nt) à la réaction 
inflammatoire aiguë ?

A - Elle est toujours associée à une infection

B - Elle peut être déclenchée par la présence de complexes antigène-anticorps

C - Elle fait intervenir le système du complément

D - Elle aboutit constamment au développement d’une cicatrice fibreuse

E - Elle fait intervenir le réseau microcirculatoire

(Réponse : BCE ) 

QUESTION 6/8 : 

Dans la tuberculose, les granulomes épithélioïdes et gigantocellulaires :

A - Ne sont retrouvés qu’au niveau des poumons

B - Peuvent être d’âge identique

C - Peuvent être d’âge différent

D - Peuvent être confluents

E - Sont habituellement centrés par une nécrose suppurée

(Réponse : BCD ) 
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QUESTION 7/8 : 

La tuberculose :

A - Est liée à une infection par un virus

B - Peut donner des lésions disséminées

C - Peut prendre, macroscopiquement, un aspect pseudo-tumoral

D - Peut comporter du caséum

E - Est caractérisée par des follicules épithélioïdes et giganto-cellulaires

(Réponse : BCDE ) 

QUESTION 8/8 : 

La cicatrisation :

A - Comporte une sclérose

B - Est accompagnée par une régénération épithéliale en cas d’ulcération au niveau de la peau

C - Est appelée cal dans l’os

D - Peut être anormale sur la peau (bourgeon charnu hyperplasique, botriomycome)

E - Est la phase terminale du processus inflammatoire

(Réponse : ABCDE ) 
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